ApTUKYA: Ctanb

GEELY VISION/EMGRAND EC7/EMGRAND 7

111.01902.1 3awuTta apuratena u KM

Ky30B: Bce

Foa BbiNycCKa: 2007-2011/2011-2016/2016-
O6bvem gBurarensa: 1,8/1,5; 1,8/1,5; 1,8

Bce

1. BOAT M10X30.uuiuuirnnirerenrnnsnnenns,

2 WT.
2o ] BEEE Ml o ses we s s s 2 T
3. Nlanka 3aknagHass M10......ceevvenien. 2 WT,
A L i T L T 4 [T,
5. Wnunbka 3aknagHada M10............. Z LT
O, JIHOMOK . .t e ettt et neennnnnns 2 LT,
T s AU T R nssioss 48 05 05k Sk Bk iB% 55k SENERMIEE 1 W,

[@WKa 3aKnagHad M10

1. YCTAaHOBUTE rankm 3aknaaHele M10 B aTBepcTna 6anku
nepegHero MoCta U BKPYTUTb B HUX 6onTbl M10x30 Ha
HEeCKONbKO 060pOTOB.

2. HaMe€TuTb ¥ BbIPE€3aTh B WUTATHOM NblIIbHUKE aBTOMAOOUNA
OTBEpPCTUA NoAa KpenneHnsa nepeaHen 4acTu 3alUnThbl.

3. YCTAHOBUTH WNUAbKK 3aKnagHble M10 B OTBEPCTUS
nepegHen 4actTm NogpaMHUKA.

4. HapeTb 2a4HKIK 4acCTb 3daWNTLl HA YCTAHOBNEHHbIE OONThI
M10x30. NepeagHKK 4YacCTb 3aWNUTbl KPenuTb K YCTAHOBNEHHbIM
WnunbkaM 3aknagHoelM M10 ramkamMu M10.

\nmnbxa 3aknaaHaa M10

JawuTa X 5

oy
*\

— . 7ﬁ

|

‘,-"

/

o e =
== fanka M10
/ = Wawnba 10
(O
JIQYQOK
bont M10x30
Wanda 10
[ AuameTp pe3bobl M6 M8 M10 M12 |
| MOMEHTbI 3aTXKM 9.8 Hwm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

5. 3aTAHYTb BCe pe3bOOoBbLle CoOeAUHEeHUS,
Mcnonb30BaHME NMHEBMOUHCTYMEHTA 3danNpeLweHo.

6. 3aMeHa Macna 6e3 CHATUA 3aWUTbIBO3IMOXHA HA
apToMobunax ¢ obremomMm agpuratena 1,5u 1,8 n.




